



## wielkopolskie centrum onkologii

ul. Garbary 15, 61-866 Poznań  
tel. (+48-61) 885 05 00, fax 61 852 19 48  
dyrektor 61 885 07 00

Poznań, dnia 28.02.2024r.

EZ/19/2024/... 167

Wg rozdzielnika:

do wszystkich zainteresowanych i uczestników postępowania o zamówienie publiczne nr 19/2024

dotyczy: **Zakup i dostawa środków czystościowych**

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęły pytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia. Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710, ze zm.), udziela odpowiedzi:

### PYTANIE

Czy do pakiet 3 poz 1 Zamawiający dopuści żel do mycia i dezynfekcji Atos zawierający w składzie: Podchloryn sodu < 5 [w przeliczeniu na aktywny chlor], Wodorotlenek sodu <2%, N,N-dimethyltetradecylamine Noxide 05 – 1,5% spełniający pozostałe wymagania siwz?

### ODPOWIEDŹ

Nie. Zamawiający nie dopuszcza.

### PYTANIE

Czy do pakiet 3 poz 2 Zamawiający dopuści żel do mycia i dezynfekcji toalet zawierający: Kwas fosforowy 1-5%, Kwas mrówkowy 1-5%, Kwas amidosulfonowy 1-5% i o pH ok 1 spełniający pozostałe wymagania siwz?

### ODPOWIEDŹ

Nie. Zamawiający nie dopuszcza.

### PYTANIE

Czy do pakiet 3 poz 3 Zamawiający dopuści płyn do myci szyb o pH 7,9 – 10,5 spełniający pozostałe wymagania siwz?

### ODPOWIEDŹ

Nie. Zamawiający nie dopuszcza.

### PYTANIE

Czy do pakiet 3 poz 6 Zamawiający dopuści mleczo do czyszczenia o gęstości  $1,450 \pm 0,05\text{g/cm}^3$  spełniający pozostałe wymagania siwz?

### ODPOWIEDŹ

Tak. Zamawiający dopuszcza.

### PYTANIE

Czy do pakiet 3 poz 7 Zamawiający dopuści środek do mebli o pH 6,5 – 7,5 i gęstości  $1,000 \pm 0,010\text{g/cm}^3$  spełniający pozostałe wymagania siwz?

### ODPOWIEDŹ

Tak. Zamawiający dopuszcza.

Kierownik Działu  
Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia

mgr Marcin Schneider

PYTANIE

Czy do pakiet 3 poz 8 Zamawiający dopuści środek do kabin prysznicowych o pH 2,5 – 4,0 spełniający pozostałe wymagania siwz?

ODPOWIEDŹ

Nie. Zamawiający nie dopuszcza.

PYTANIE

Czy do pakiet 1 poz 1 Zamawiający dopuści płyn do naczyń o pH  $8,0 \pm 1,0$  i gęstości  $1,02 \pm 0,01\text{g/cm}^3$  spełniający pozostałe wymagania siwz?

ODPOWIEDŹ

Tak. Zamawiający dopuszcza.

PYTANIE

Czy do pakiet 1 poz 2 Zamawiający dopuści płyn na bazie Wodorotlenek sodu 10-15% o gęstości  $1,20 \pm 0,05\text{g/cm}^3$  spełniający pozostałe wymagania siwz?

ODPOWIEDŹ

Nie. Zamawiający nie dopuszcza.

PYTANIE

Czy do pakiet 1 poz. 3 Zamawiający dopuści Środek do ręcznego mycia powierzchni składzie: Alkilobenzenosulfonian sodu 1-5%, Alkohole C12-15, etoksyłowane 1-5%, Alkohole C11-13 rozgałęzione etoksyłowane 1-5%, Metakrzemian sodu 1-3%, sól czterosodowa kwasu etylenodiaminotetraoctowego 1 -3% . o pH  $11,5 \pm 0,7$  spełniający pozostałe wymagania siwz?

ODPOWIEDŹ

Nie. Zamawiający nie dopuszcza.

PYTANIE

Czy do pakiet 1 poz. 5 Zamawiający dopuści Środek dezynfekcyjny do powierzchni i urządzeń kuchennych o składzie: Alkohol etylowy 70% spełniający pozostałe wymagania siwz?

ODPOWIEDŹ

Nie. Zamawiający nie dopuszcza.

Z poważaniem,  
mgr inż. Magdalena Kraszewska



Zastępca Dyrektora ds. ekonomicznych